



## ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Каждый год 8 Марта мужчины спешат к своим любимым, мамам и дочерям с букетами цветов. А это значит, что именно благодаря вам и вашему празднику мир становится прекраснее, наполняется яркими красками и прекрасным настроением. Пусть же мужчины радуют вас не только на праздник, а каждый день, и пусть не только букетами и подарками, но и вниманием, делами и поступками, да так, чтобы вам каждый день казался солнечным и весенним!

От имени коллектива ИКИР ДВО РАН  
поздравляю с праздником 8 МАРТА!!!

Директор

*Марапулец*

Марапулец Ю.В.